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Câmara Municipal de Rio Azul 
 

PPaauuttaa  ddaa  OORRDDEEMM  DDOO  DDIIAA    
Sessão Ordinária do dia 14-11-2017, às 19:00 horas 

Em SEGUNDO Turno  

1- Projeto de Lei nº 884/2017 - do Executivo, que autoriza a promover licitação para alienar dois 
veículos ônibus considerados improdutivo e inservível para o serviço público 
 
Em ÚNICO Turno 

2- Emenda nº 26/2017 - do Vereador Edson Paulo Klemba, que modifica a redação do artigo 1º, do 
Projeto de Lei que tomba ao patrimônio histórico a praça Tiradentes 
 
Em PRIMEIRO Turno 

3- Projeto de Lei - do Executivo, que autoriza abrir credito adicional especial no valor de R$ 
10.800,00 para pagamento de subvenção social à Liga Paranaense de Combate ao Câncer 
 

4- Projeto de Lei - do vereador Edson paulo Klemba que altera a redação do artigo 24, do Plano 
Diretor Municipal, dando nova definição às Zonas Comercial e Residencial 
 
REQUERIMENTOS 
Vereador Edson Paulo Klemba 
- nº 136/2017 - envio de expediente à Secretária Municipal do Planejamento solicitando cobrar da 
empresa responsável a execução de reparos nas travessias elevadas recentemente construídas na Rua Dr. 
Campos Mello e na Av. Manoel Ribas.  
 
nº 137/2017 - idem, solicitando que considere a possibilidade de desmontar a pequena edificação 
existente sobre os banheiros públicos do calçadão da Praça Tiradentes.  
 
Vereador Sérgio Mazur 
- nº 138/2017 - envio de expediente ao Secretário Municipal de Esportes e Recreação solicitando que 
informe sobre quem administra atualmente a lanchonete do estádio municipal, se foi cedida para uso de 
terceiros ou se está sendo administrada pela própria Secretaria de Esportes, informando, neste caso, onde 
o recurso vem sendo investido.  
 
Vereador Valdir Siqueira 
- nº 139/2017 - À Mesa Executiva, para que seja designada a Comissão Permanente de Obras e Serviços 
Públicos para averiguarem se houve ou não a utilização de maquinário e pessoal da Prefeitura na execução 
de serviços de patrolamento e cascalhamento executados em estradas de acesso a terrenos rurais de 
propriedade do senhor Abib Miguel que se encontram sob sequestro judicial por ordem da 4ª Vara Criminal de 
Curitiba e que recentemente foi alvo de ação do GAECO que apura a extração ilegal de madeira.  
 
Vereador Cesar Martins dos Santos 
- nº 140/2017 - envio de expediente ao senhor Prefeito solicitando que informe quais procedimentos 
foram tomados em relação à sugestão de elaboração de matéria de lei dispondo sobre a instituição de 
estacionamento temporário de veículos automotores e área de estacionamento reservada a idosos e 
deficientes em frente a farmácias, prédios da administração púbica, agência dos Correios, agências 
bancárias e similares. 

Em Rio Azul/PR, 21 de novembro de 2017. 
 
 
 

Edson Paulo Klemba 
Vereador  
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INSCRIÇÃO PARA A PALAVRA LIVRE 
SESSÃ ORDINÁRIA DE _____/_____/_____ 
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